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LOT DESCRIPTION 

1 Boxed and unused Bells Christmas decanter. 

2 Novelty mantle clock in the form of a early 
divers helmet.  

3 Two German lady figures.  

4 Staffordshire decorated plate 'Moorland' by 
Chelsea Works.  

5 Brass cased carriage clock within leather travel 
case.  

6 Brass lantern clock.  

7 Quantity of various china figures.  

8 Two Staffordshire spaniels along with a Jaffe 
Rose china cat and an English bulldog figure. 

9 Royal Doulton 'The Orange Lady' along with a 
Royal Doulton 'Darling' figure.  

10 Framed pot lid entitled 'Rifle Contest, 
Wimbledon 1865'.  

11 Coalport lady figure entitled 'Beatrice at the 
Garden Party'.  

12 Coalport lady figure entitled 'Georgina'.  

13 Royal Worcester lady figure entitled 'The 
Regency'.  

14 Two Wedgwood green glass candlestick 
holders.  

15 Royal Doulton figure 'The Balloon Man'.  

16 Coalport lady figure 'Maria' along with a 
Coalport figure 'Best Friends'.  

17 Maltese terracotta figure modelled as a female 
with baskets of fruit.  

18 Audubon bird cam wildlife camera.  

19 Quantity of Landrover and AA badges along 
with a Landrover Range Rover mounted model. 

20 No Lot.  

21 'Flying Godess' bonnet ornament mounted 
upon wooden base.  

22 Four Beswick horse and foal figures.  

23 Royal Doulton lady figure 'Soiree'.  

24 Royal Doulton lady figure ' Alison'.  

25 Coalport lady figure 'Louisa'.  

26 Royal Worcester lady figure 'The Last Waltz'. 

27 Coalport lady figure 'Sheer Elegance'.  

28 Coalport lady figure 'Mystique'.  

 

29 Glazed small display box incorporating 6 
miniature sailing boats.  

30 Large framed and glazed mariners chart. 

31 Selection of Oriental linens.  

32 Bag of ladies scarves including Burberry.  

33 Wooden box housing various ladies belts and 
belt buckles.  

34 Pair of Franklin Mint candlestick holders in the 
form of cherrubs playing harps sat upon rocks. 

35 1970's childs wooden puzzle.  

36 Two amunition shell trench art pieces, one in 
the form of a vase and the other in the form of 
a jug.  

37 Military related shields along with a miniature 
brass cannon and a set of brass balance scale 
weights.  

38 Quantity of watch repair kits and watch/clock 
related books.  

39 Box of Studio Pottery items.  

40 Box of interesting items.  

41 Pair of turned hardwood candlestick holders 
with elephant design.  

42 Two cased drawing sets.  

43 Ladies compact along with 925 marked silver 
necklace and earring set.  

44 Small silver hallmarked picture frame.  

45 Royal Cornwall Yachting Club 1 yard Edison.  

46 Silver plated hip flask.  

47 Bag containing two silver topped glass items 
and silver plated flatwares.  

48 Horn handled magnifying glass.  

49 Four £1 bank notes along with replica maps 
and other notes.  

50 Two napkin rings along with two Wedgwood 
style flower cameos.  

51 No Lot. 

52 Silver hallmarked Victorian Vesta case.  

53 Westwood jasper cameo items.  

54 Engine turned cigarette box with contents of 
coins.  

55 Quantity of various coins.  

56 Metal tin of various coins.  

57 T.J.H & Son, The Gat, air pistol.  
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58 No Lot.  

59 No Lot.  

60 Horn handle magnifying glass.  

61 Pair of Rayban sunglasses.  

62 Pair of Rayban sunglasses.  

63 Box of various coins.  

64 Box of various coins.  

65 Box of various coins.  

66 Quantity of United Kingdom coins within 
display sleeves.  

67 Box of various coins.  

68 Box of various coins.  

69 Box of various coins.  

70 Small quantity of Swarovski crystal and other 
ornaments.  

71 Large bag of Wade Whimsies.  

72 Box of various turtle related Wade Whimsies. 

73 Framed and glazed water colour entitled 
'Nevern Church'.  

74 Five framed and glazed prints of nautical 
scenes.  

75 Four framed and glazed watercolours of 
battleships.  

76 Framed and glazed print of the Hypaethral 
Temple at Philae commonly known as Bed of 
Pharaohs.  

77 Four aeronautical pictures.  

78 Six various framed and glazed pictures.  

79 Framed Oil on board The Kings Arms, 
Prestbury, signed lower left. 

80 Six various vintage burners.  

81 Five various vintage burners.  

82 Five various vintage burners.  

83 Butler Stampings and Machine Screws Ltd 
Preston burner.  

84 British Monitor Made Number 52 burner. 

85 Pair of blue and white transfer printed plant 
pots.  

86 Large pair of Staffordshire spaniels.  

87 Vintage firemans water bellows.  

88 Pink and white striped glass and brass oil lamp. 

89 Quantity of collectors plates and other china 
wares.  

90 Quantity of Studio Pottery wares along with a 
Poole part coffee set.  

91 Quantity of Woods ivory ware fish decorated 
plates and gravy boat.  

92 Four Soul Journeys resin figures of African 
women and children.  

93 Le Crueset orange spouted saucepan and lid. 

94 Le Crueset graduating set of 3 orange lidded 
saucepans.  

95 Royal Doulton Larchmont coffee set for 6 along 
with two other coffee sets.  

96 Leedsware basket and dish.  

97 No Lot. 

98 Pair of oak twist candlesticks along with a brass 
lamp and a magazine rack.  

99 George IV cut glass coronation mug together 
with a similar Elizabeth II crystal mug.  

100 Three Worcester Chamberlains botanical 
plates.  

101 Fullers vintage ale along with other bottles of 
beers and pub related items.  

102 Qualcast garden shredder.  

103 Box of miniature crested wares and other 
miniature china items.  

104 Quantity of framed and mounted Aztec figures 
along with a green painted wooden tray. 

105 Box of various china items.  

106 Three boxes of various china and glass and 
kitchenalia items.  

107 Copper framed and glazed pendant ceiling light 
fitting.  

108 Five various hardwood carved figures.  

109 Portmeirion Botanic Garden bowl.  

110 Quantity of various glass items.  

111 Large T G Green & Co Ltd mixing bowl along 
with a stoneware Studio Pottery bowl.  

112 Chesterman combination set.  

113 Quantity of hunting related decorative plates 
along with 12 Falstaff stemware goblets. 

114 Six various treacle glazed stoneware bottles. 

115 Box containing a quantity of fishing related 
items.  

116 Dennis Wheatley 'Who Killed Robert Prentice' 
book.  
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117 Lorna Wiles Crantock Studio Textiles.  

118 Late 19th century Oriental decorated charger 
together with Imari style plate.  

119 Late 19th Century silver plated inkwell with 
lying hound decoration together with an oval 
silver plated cut glass cruet stand.  

120 Arnold tin plate DC6 together with two tin 
plate spinning tops.  

121 Box of various glass items including cut glass 
dressing table set.  

122 Box of various jugs, vases etc.  

123 Box of various brass and other metalwares. 

124 Large garniture set decorated with historic 
scenes.  

125 Grain bushel.  

126 Four items of Studio pottery.  

127 Large brass floor standing hookah pipe.  

128 Two large floor standing Oriental patterned 
vases along with two others.  

129 Brass fireside companion set.  

130 Large brass jam saucepan.  

131 Brass saucepan.  

132 Aluminium hot water dispenser.  

133 Selection of 6 model trains upon named bases 
sealed within original packaging.  

134 Selection of 5 model trains upon named bases 
sealed within original packaging.  

135 Box of various display train models.  

136 Airfix 1-400 model kit of HMS Hood.  

137 Seven framed and glazed prints of Cornish 
landmarks.  

138 Green Le Creuset frying pan along with a large 
Le Creuset style lidded cooking pot.  

139 Cocktail making kit.  

140 Dutch beer jug with 6 matching steins.  

141 Quantity of African pieces.  

142 Treacle glazed storage flagon along with a 
metal plant pot.  

143 Quantity of The Illustrated London News. 

144 Pair Satsuma vases.  

145 Royal Worcester candle snuffer.  

146 Selection of Virol bone marrow jars and four 
Kilner jars.  

147 Tray of display model buses upon bases.  

148 Tray of display model trams upon bases.  

149 Tray of display model trams upon bases.  

150 Box of diecast playworn buses.  

151 Box of diecast playworn buses.  

152 Box of various metalwares.  

153 Box of various Studio Pottery jugs and teapots. 

154 Royal Doulton coffee service for 6.  

155 Box of various items including gate fixtures, 
poultry feeder, sheep hand clippers etc.  

156 Box of model display trains upon bases.  

157 Box of model display trains upon bases.  

158 Box of model display trains upon bases.  

159 Box of model display trains upon bases.  

160 Two sets of left handed golf clubs and bags and 
golf trolley.  

161 Viavito cross trainer.  

162 Gary Fisher Piranha pushbike.  

163 Mahogany cross band inlaid glazed display 
cabinet on raised tapering legs.  

164 Reconstituted stone grecian style planter. 

165 Late 19th century cast iron hot glue pot.  

166 Cast iron boot scrape upon sandstone base. 

167 Reconstituted stone garden bench.  

168 Small heavily carved side table with single 
drawer under on carved tapering legs.  

169 Pair of mahogany framed height adjustable 
swivel office chairs.  

170 19th Century Windsor stick back kitchen chair. 

171 Captains chair.  

172 Two vintage suitcases and a box with contents 
of vintage clothing.  

173 Black metal framed double bed.  

174 Wall tapestry depicting a Spanish band along 
with a Spanish dancer with castanets.  

175 Wrought iron height adjustable standard lamp. 

176 Country Pursuits themed firepit.  

177 Farming themed firepit.  

178 Three various dolls.  

179 Canon 719 printer cartridge.  

180 Fishing floatation suit.  

181 Box of various books.  

182 Tap and die set.  
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183 Boxed Roxel radio/cd player.  

184 Box of various.  

185 Surveyors staff.  

186 Selection of various fishing rods and a fishing 
tackle box.  

187 Shire horse along with a bow top caravan. 

188 Shire horse with 2 wheel brewery dray.  

189 Shire horse with four wheel brewery dray. 

190 Small jewellery table top cabinet along with a 
small hinge lidded box and a bottle of Chanel 
No. 5.  

191 Box housing hardwood African art piece along 
with various prints.  

192 Sampson 19 inch LED tv.  

193 New and unused car cover.  

194 Two pairs of binoculars.  

195 Quantity of various jigsaws.  

196 Box of various coloured glass items.  

197 Two boxes of books.  

198 Bandai 1/16 scale boxed model kit of a 1914 
Dennis Motor Fire Engine.  

199 Small box of playworn toys.  

200 Box of various clocks.  

201 Box of various ceramics including figures, 
decorative plates etc.  

202 Two boxes of Bonsai plant pots, copper 
watering can etc.  

203 Box of terracotta plant pots.  

204 Box of various china items including a boxed 
coffee set for six.  

205 Box of various stoneware items including hot 
water bottles, storage jars, vases etc.  

206 Quantity of terracotta and glazed plant pots. 

207 Two boxes of various items including 
handbags, metalwares, leather goods etc. 

208 Two boxes of various china items.  

209 Pair of boxed and unused vintage ring Raleigh 
Giant car lamps.  

210 Jenners of Princess Street Edinburgh Ltd box. 

211 Cantilever sewing box.  

212 Box of various glass items including a large 
Courvoisier bottle etc.  

 

213 A basket containing various pictures, 
placemats etc.  

214 Box containing a quantity of various items 
including childs boater, framed hand 
embroideries etc.  

215 7kg of Lego.  

216 Box of vintage door locks.  

217 Box of childs toys.  

218 Two wheelchairs.  

219 Six bottles of Prosecco and other sparkling 
wines.  

220 Six bottles of Prosecco and other sparkling 
wines.  

221 Selection of vintage childs toys.  

222 Box containing various boxes of resistance 
bands.  

223 Vintage wooden hinge lidded box with 
wrought iron detailing.  

224 Box of various china and glass items.  

225 Box of vintage toys etc.  

226 Box containing large metal enamel bowls and 
other kitchenalia.  

227 Box of various wooden figures, pictures etc. 

228 Box of various pictures.  

229 A box of tools along with a cantilever toolbox. 

230 Box of various tools.  

231 Ben Sherman black leather jacket.  

232 Buffalo black leather jacket.  

233 Bone Dry motor cycle jacket.  

234 KEF speaker system together with a sub-
woofer and tv speaker.  

235 Pine sideboard with combination of three 
cupboards and five drawers under.  

236 Framed and glazed print poster of Churchill in 
front of a war scene with the wording 'Let Us 
Go Forward Together'.  

237 Stripped pine narrow kitchen dresser with 
open shelves to top and double cupboard and 
single drawer to base.  

238 Picnic basket with contents of china and glass 
items.  

239 Chobi Kilim rug.  

240 Chobi Kilim rug.  

241 Chobi Kilim rug.  
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242 Chobi Kilim rug.  

243 Pair of cast aluminium garden chairs.  

244 Pair of framed and glazed prints of Royal 
Airforce planes.  

245 Otricron Classic IF Mark II telescope with tripod 
along with a monopod.  

246 Wooden barley twist table lamp.  

247 Small vintage leather case.  

248 Stained oak narrow hall sideboard with 
tapering corners with double cupboard and 
single drawer under on turned legs.  

249 Turned standardlamp.  

250 Melamime double bed headboard with 
matching pair of three drawer bedside 
cabinets.  

251 Large floorstanding vase with tulip and blue 
glazed design.  

252 Large hinge lidded campaign chest with 
integral drawer and brass furniture.  

253 Stripped pine mantle mirror in three sections 
with bevel edged glass.  

254 Vintage leather expanding case.  

255 Mahogany sideboard with combination of 
drawers and cupboards under.  

256 Townshend Croquet Ltd croquet set.  

257 Black polished frame mirror.  

258 Pair of cut glass table lamps.  

259 A 19th century French Empire style secretaire 
abattant.  

260 Three gun safe.  

261 A large faux gilt framed bevel edged mirror. 

262 A large faux gilt framed bevel edged mirror. 

263 No Lot. 

264 Vintage two person bus seat.  

265 Mahogany telephone table.  

266 Beautifully carved oak framed mirror with ivy 
and scroll design.  

267 Vintage mahogany cased gramophone with a 
box of records.  

268 Faux gilt framed upright mirror.  

269 Pair of mahogany fireside armchairs.  

270 Three various pictures.  

 

271 Silk floral embroidered decorated Chinese 
opera coat, circa 1920's.  

272 Solstice gortex coat.  

273 Matching suede skirt gilet.  

274 Henry Lloyd waterproof sailing jacket and 
trousers.  

275 Burberrys gents navy blazer.  

276 Gents Ralph Lauren wool blazer.  

277 Quantity of ladies vintage clothing.  

278 Above and Beyond quilted coat.  

279 Three various wetsuits.  

280 Brasher gilet and Rohan fleece jacket.  

281 Brass spirit kettle along with a brass paraffin 
hand held lamp together with a green granite 
rolling pin.  

282 Four framed and glazed abstract paintings. 

283 Simple Taste air fryer.  

284 Mini fridge.  

285 Framed and glazed knot picture.  

286 Stained Ercol table and four carver chairs. 

287 Box containing a quantity of books pictures and 
vinyl records.  

288 Stained pine stool.  

289 Pair of carved wood and gilted Chippendale 
style hoho birds.  

290 Framed and glazed watercolour of the River 
Erme above Ivybridge.  

291 Quantity of various pictures.  

292 Framed oil on canvas of a river valley scene. 

293 Mahogany framed arch topped bevel edged 
mirror.  

294 Large framed and glazed Limited Edition print 
of a lilypad covered pond signed bottom right 
Ralph Harris.  

295 Two oval framed bevel edged mirrors.  

296 Metal horse garden planter/firepit.  

297 Metal horse garden planter/firepit.  

298 Metal horse garden planter/firepit.  

299 Carved wooden driftwood of a pixie playing a 
drum.  

300 Quantity of various framed pictures. 
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301 Large framed and glazed Limited Edition print 
entitled The Blenheim Boys signed by the air 
crew.  

302 Large framed and glazed Limited Edition print 
entitled First Flight signed by the pilot.  

303 Pair of framed and glazed Limited Edition prints 
entitled The Sea Front, St Ives and The St Ives 
Fishing Boats, signed bottom right.  

304 Four stained teak folding garden chairs.  

305 Hammered copper picture depicting tribal 
masks and weapons signed bottom left.  

306 A 2.7m round hardwood garden parasol. 

307 Six Oxfordshire stained teak folding garden 
chairs with cushions.  

308 Mahogany oval bevel edged mirror.  

309 Pair of boxed and unused Helsinki lounger 
recliner garden chairs.  

310 Vintage trestle table.  

311 Four large late 1800's sash-clamps.  

312 Five smaller late 1800's sash-clamps.  

313 Upright framed mirror.  

314 Arched topped mahogany framed silvered 
glass mirror. 

315 25 various The Flower Fairy spice jars.  

316 Two Plymouth Dry Gin ashtrays.  

317 Ten various novelty teapots.  

318 Nine various novelty teapots.  

319 Box of misc. including pewterware, glassware 
and various china and wooden items.  

320 Eight various novelty teapots.  

321 Box of various kitchenalia and stoneware 
storage jars.  

322 17 boxes of new and unused gents shirts. 

323 Four various pictures.  

324 Stoneware hotwater bottle.  

325 Guiness related calendars.  

326 Box containing a quantity of glass items 
including a pair of candlestick holders, vases 
along with an Islamic brass jug.  

327 Quantity of various glass items.  

328 Bag containing a quantity of Matchbox diecast 
metal miniature vehicles, 2 old glass bottles 
etc.  

329 Quantity of 45 vinyl records.  

330 Quantity of Burslem blue and scroll decorated 
dinnerwares.  

331 17 boxes of new and unused gents shirts. 

331A Quantity of various pictures.  

332 Quantity of crystal cut items along with a tile 
picture.  

333 Hand blender along with a Kenwood liquidiser. 

334 Box of various plush toys.  

335 AA power station.  

336 Kodak Kodascope 8 home cine projector. 

337 Kodak Kodascope Model EE within original box. 

338 Box of misc. items including chinawares, 
engine turned silver plated cigarette box, 
books etc.  

339 Cased sewing machine.  

340 17 Boxes of new and unused gents shirts. 

341 Four various pictures including two modern 
abstract canvases, still life flowers print and a 
soldiers print.  

342 Two boxes of misc. china and glass items. 

343 Gilt and fruit decorated jug and bowl set along 
with a pair of vases with gilt highlights and 
picture panels.  

344 Five various glass decanters.  

345 Quantity of copper and brass items incl. 
kindling box, coaching horn, kettle etc.  

346 Quantity of various vinyl records.  

347 17 boxes of new and unused gents shirts. 

348 Wooden carpenters chest with contents of 
tools.  

349 Vintage Tonka dump truck along with 5 other 
vintage vehicles.  

350 Box containing a quantity of various china and 
glass items.  

351 Two boxes of misc. items including china, glass, 
picture frames and books entitled Textiles in 
Fashion.  

352 Vintage etched flower and leaf stemmed bowl. 

353 Box of Oriental chinawares.  

354 Quantity of decorative collectors plates.  

355 Box containing a quantity of stemmed drinking 
glasses, onyx ashtray etc.  

356 17 Boxes of new and unused gents shirts. 

357 Quantity of various pictures.  
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358 Royal Doulton pastorale pale blue and floral 
decorated tea/dinnerwares.  

359 Framed copper etching entitled The Golden 
Hind along with two framed and glazed paper 
relief floral pictures.  

360 Quantity of copper and brass items including 
hammered picture fire screen, kettles, scales 
etc.  

361 Vintage balance scales upon wooden drawer 
base housing weights.  

362 Box of various items including hinge lidded 
boxes, pictures, clock, quantity of glass items. 

363 Six boxes and two bags of various books. 

364 Three various pictures including framed and 
glazed picture of the deity seated amongst gilt 
and silver flowers and foliage along with 
framed and glazed watercolour of a cherrub in 
a flower border together with a framed and 
glazed embroidered floral fan picture.  

365 Three framed and glazed pictures.  

366 Large blue glazed floral panel decorated plant 
pot along with other china items and a pair of 
elephant vases.  

367 Box of various metalwares.  

368 Box of various china items including 
Staffordshire flatback group, Royal Standard 
teacups and saucers etc.  

369 Slumberdown extra-warm single duvet.  

370 Box of plush new and unused ornaments. 

371 Box of misc. items including vintage blanket, 
stoneware hotwater bottles, soda syphon etc. 

372 Cast iron Devon cauldron.  

373 Bag containing quantity of puzzles and games. 

374 Pipe bending tool.  

375 Box of cooking related books.  

376 No Lot. 

377 Box of war related books.  

378 Box of various books including Rifle and Pistol 
Reloading manual, Techniques of Routing etc. 

379 Box of war related books.  

380 Quantity of wicker baskets along with 6 
terracotta lidded pots.  

381 Box of records and 45s.  

 

382 Two boxes of misc. items including chinawares, 
figures, glass pane suction cups etc.  

383 Quantity of framed and glazed pictures.  

384 Box of garden related hand tools.  

385 Tray of various tools.  

386 Box of various raw plugs.  

387 Box of various hinges and locks.  

388 Box of various fixings.  

389 Box of various collectors plates and frames. 

390 Wooden hinge lidded carpenters box with 
contents of tools.  

391 Vintage suitcase.  

392 Quantity of various pictures.  

393 Box of various boxes of fixings.  

394 Tray of various boxes of fixings.  

395 Tray of various items including fixings, key 
hooks etc.  

396 No Lot.  

397 Metal trunk.  

398 Stryker Howmedica Osteonics orthopaedic 
implant & related tools sterilising box.  

399 No Lot. 

400 Box containing a quantity of bead books and 
selection of beads.  

401 Box of cooking related books.  

402 Box of silver plated flatwares.  

403 Box of collectors plates and oriental pattern 
tea/coffee pots together with a Lladro polar 
bear figure.  

404 Quantity of misc. items including a miniature 
framed and glazed portrait print of His Royal 
Highness Prince Albert, wood plane, 
gramophone horn,etc.  

405 Mid Century plastic rush woven circular topped 
conservatory side table.  

406 Circular topped green painted side table with 
floral painted and picture panel design to top 
and gilt highlighting.  

407 Quantity of garden hand tools and drain rods. 

408 Three various clocks.  

409 Mahogany framed leaded glazed door display 
cabinet with double cupboard under.  

410 Two large brass engraved trays.  
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411 Mahogany cross banded inlaid occasional 
table.  

412 Mahogany Clarks writing desk on tapering legs 
and castor feet.  

413 Box containing a quantity of various g-clamps, 
hand drills etc.  

414 Large angel ornament.  

415 Wooden box from the Met. Police G5 Branch. 

416 Pine kitchen table and two chairs.  

417 Two framed and glazed aeronautical prints. 

418 Vintage Phillips Challenge globe.  

419 Three Columbian wall hangings.  

420 Contemporary oak extending dining table with 
six matching chairs.  

421 Wooden hinge lidded carpenters box.  

422 Framed and glazed print of a lady playing a 
harp.  

423 Small oak side table.  

424 Six various boating related pictures.  

425 Denon audio compact sterio tuner along with a 
Denon Hi Current amplifier and other 
associated hi-fi components.  

426 Wooden hinge lidded trunk.  

427 Loom.  

428 Four vintage adjustable table lamps.  

429 Hand knotted red patterned rug.  

430 Turned and carved wooden table lamp.  

431 Veneered glazed front and glazed shelved 
china display cabinet.  

432 Brass coal scuttle.  

433 Oak circular top occasional table.  

434 Oak pedestal occasional table on tri-legs. 

435 Two framed and glazed watercolours of 
Cornish scenes signed bottom right.  

436 Oak armchair with embroidered floral and bird 
upholstery main structure with barley twist 
design and lion detailing.  

437 Contempory metal wall hanging art piece along 
with three mounted Limited Edition Jill Turner 
prints.  

438 Mahogany framed button upholstered 
armchair.  

439 Painted three drawer wooden unit.  

440 Copper bed warming pan.  

441 Very large hinge lidded wooden chest with 
internal trays.  

442 Vintage French copper garden sprayer.  

443 Singer industrial sewing machine on stand. 

444 Modern coal scuttle along with a wrought iron 
fire companion set.  

445 Copper coal scuttle.  

446 Mid height, stripped pine display cabinet with 
glazed doors.  

447 Woven log basket.  

448 Three matching mahogany side tables with 
brass plaques and brass corner caps.  

449 Pleasance & Harper of Bristol mahogany cased 
grandmother clock.  

450 Rustic oak low stool.  

451 German pottery style tile top table with scroll 
wrought iron base.  

452 Stripped pine chest of four drawers with towel 
rails to each end.  

453 Mahogany hall/telephone table with single 
drawer under on tapering legs.  

454 Vintage Manchester United football shirt. 

455 Vintage Formula 1 shirt.  

456 Stripped pine chest of four drawers.  

457 Pair of stripped pine bedside tables with single 
drawer under along with a further shelf under. 

458 Mahogany bedside cupboard on raised 
tapering legs.  

459 Stripped pine narrow chest of two drawers 
with double cupboard under.  

460 Rustic oak mid height stool.  

461 Mahogany mid height double cupboard on 
raised base.  

462 Quantity of vintage wood planes.  

463 Quantity of vintage wood planes within 
wooden box.  

464 Quantity of hand engraving chisels within 
stand.  

465 Pine bar with combination of drawers and 
shelves.  

466 Mahogany mid height torchiere.  

467 Oak cross frame heavily carved armchair with 
patterned leather seat.  
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468 Mahogany oval topped coffee table.  

469 Cast iron vintage table router.  

470 Cast iron vintage linisher.  

471 Kity 612 floor standing band saw.  

472 Pair of pine kitchen chairs.  

473 Pine kitchen table.  

474 Glass five branch chandelier.  

475 Teak directors chair.  

476 Cased accordian.  

477 Pine refectory table.  

478 Burgess Powerline bandsaw.  

479 Two table top fly presses.  

480 Parkinsons No 16 bench vice.  

481 Small hardwood drinks table.  

482 Pair of mahogany bedside tables with single 
drawers under and gilt detailing.  

483 Three tier whatnot.  

484 Pine extending dining table along with 6 cream 
upholstered high back dining chairs.  

485 Vintage Newquay Laundry Ltd box.  

486 Two boxes of various books to include volumes 
on Cornish history etc.  

487 Four ceramic plant pots.  

488 Early 20th Century tribal Pidha chair with low 
rope seat and beautifully carved elephant 
design folding back.  

 

 

 

 

 

489 Stage guitar stand.  

490 Vintage table top billiard table.  

491 Clarke 6" double ended bench grinder.  

492 Box of mixed glassware including a decanter. 

493 Pine mid-height narrow sideboard with central 
drinks drop-down cupboard and double 
cupboard under flanked by shelved cupboards 
with glazed doors.  

494 Industrial multi section electrical switchboard 
cupboard.  

495 Navy Chesterfield three piece suite comprising 
of a three seater settee and two easy chairs. 

496 Cream leather upholstered Stressless easy 
chair.  

497 Cream leather upholstered Stressless easy 
chair.  

498 Cream leather upholstered Stressless easy 
chair.  

499 Cream leather upholstered Stressless easy 
chair.  

500 Set of four mid-century mahogany framed 
dining chairs with drop-in upholstered seats. 

501 Two various dining chairs.  

502 Set of four oak framed dining chairs and two 
carvers with stuff-over leather upholstered 
seats and backs with turned supports.  
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